
Exercice 9 : 
Ordonnez sans faire un seul calcul les racines carrées des 
nombres suivants : 

1°)   5   3                6                4 

On pourra noter f(x) leurs racines carrées. 

 

2°)  A = 3 –      8 – 2   0,91     B = 3 –      8 – 2   0,92 
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2°)  A = 3 –      8 – 2   0,91     B = 3 –      8 – 2   0,92 
La fonction racine carrée est strictement croissante sur Df = [ 0 ; + ∞ [ 

0,91 < 0,92            0,91 <     0,92   

Multiplier par un négatif inverse l’ordre :    
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       8 – 2    0,91   >      8 – 2    0,92 
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       Exo 10 : Résolvez les équations suivantes :  

1°) x² = 7²         

2°) x² = (- 3)²           

3°) (- x)² = (- 8)² 

4°) (- x)² = - 6²           

5°)    x = 4           

6°)    x²  = 5          

7°)     (- x)² =    (- 1)²          

8°)    - x²  = - 2      

9°)    3² =   - x 
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